OKULUMUZUN TARİHÇESİ


Okulumuz 1864 yılında Gemlik’teki Rumlar tarafından Rum Kız Okulu olarak inşa edilmiş ve 58 yıl yatılı olarak hizmet vermiştir. 1922 yılı Kurtuluş Savaşı sonunda adı GAZİ OKULU olarak değiştirilmiştir. Daha sonra pansiyonlu bölge okulu halinde kullanılmış ve adı 1925 yılında 1. Okul olmuştur. Halk arasında Halk Oğlan Mektebi olarak da anılan okulumuz 1949 yılında ATATÜRK İLKOKULU olarak adlandırılmıştır. 35 yıl aralıksız eğitim veren okulumuz 1982 yılında ihtiyaca cevap veremez  duruma düşmüş ve aynı okul bahçesine 9 derslikli okul yapılarak 1983 yılının ikinci döneminde eğitim-öğretime açılmıştır. 


Okulumuz tarihi binası  29/05/2004  tarihinde saat 04:10'da çıkan yangında harabe haline gelmiş. Yerel Basında şubat 2006 ayında tarihi binanın yapımı ve restorasyonunu Bursa Büyükşehir Belediyemizin üstlendiği ve projelendirdiği yazılmıştır. 


Okulumuz alanı 4153 m² olup tarihi bina 937 m², betonerme bina 325 m² üzerine inşa edilmiş olup öğrencilerimizin kullanımına açık bahçe alanımız yaklaşık 2000 m²'dir. Okulumuzun tarihi geçmişi olduğundan okulumuz bahçesinde mermer bir kaide üzerinde Atatürk Maskı bulunmaktadır. Ayrıca okulumuzda Oegr.1828 yapımı  G.HEYL BORNA-LEIPZIG marka piyano mevcut olup onarılmayı  beklemektedir. Ayrıca tarihi değeri olan sinema cihazı vardır.


Okulumuz ilk olarak 1949 yılında Eğitim ve öğretime açılmıştır. Okulumuz bünyesinde 12 ilkokul sınıfı, 1 Okul Öncesi (2 şube), 3 Özel Eğitim Sınıfı, 1 Proje Sınıfı, 1 Halk Oyunları Sınıfı, 1 Spor Sınıfı ve 1 Destek Eğitim sınıfı olmak üzere toplamda 20 derslik bulunmaktadır. Ayrıca 1 Müdür Odası, 1 Araç-gereç odası, 1 Müdür Yardımcısı odası, 1 rehberlik Servisi, 1 Arşiv,1 Kütüphane, 1 Öğretmen odası mevcuttur. 2018- 2019 öğretim yılında 206 erkek 173 kız öğrenci olmak üzere toplamda 379 öğrenci, 1 Müdür, 1 Müdür Yardımcısı, 1 Rehber Öğretmen, 2 anasınıfı öğretmeni, 12 Sınıf Öğretmeni, 6 Özel Eğitim Öğretmeni, 1 İngilizce Öğretmeni, 3 hizmetli ve 1 Güvenlik Görevlisi ile toplamda 28 personel ile eğitim öğretime devam etmektedir.

